
ПОДГОТОВКА К РАБОТЕ
Перед первым использованием извлеките утюг из 
упаковки и произведите внешний осмотр с целью 
определения возможных механических повреж-
дений корпуса, аксессуаров и сетевого шнура. Ис-
пользование утюга с любыми повреждениями или 
неисправностями запрещено. При их обнаруже-
нии обратитесь в сервисный центр или к продавцу. 
Рассортируйте одежду в соответствии с прикре-
пленными к ней ярлыками. Поскольку нагревание 
утюга происходит быстрее, чем его охлаждение, 
рекомендуется гладить сначала вещи, требующие 
более низкой температуры глажения (шелк и син-
тетика).
Далее гладьте одежду из других материалов, требу-
ющих более высокую температуру глажения.
Установите утюг вертикально на ровную устойчи-
вую поверхность. Поверните регулятор темпера-
туры и регулятор мощности пара на минимальный 
уровень. Откройте крышку резервуара для воды, 
залейте мерным стаканчиком воду в резервуар 
не более максимально допустимого уровня, за-
кройте крышку. Поверните регулятор температу-
ры до нужного уровня. Вставьте вилку прибора в 
розетку, включится индикатор питания  и инди-
катор нагрева , утюг начнет нагреваться. Когда 
индикатор нагрева погаснет, можно приступать к 
процессу глажения. Если в процессе глажения воз-
никает необходимость добавить в резервуар воды, 
отключите утюг от сети и, не дожидаясь, пока он 
остынет, налейте её, затем снова включите и про-
должите работу.
ВНИМАНИЕ! Не набирайте воду непосредственно 
из-под крана. Не добавляйте очищающие, химиче-
ские или ароматические средства в резервуар для 
воды. Наливаемая в резервуар вода должна быть 
холодной.

ВЫБОР ВОДЫ
Повышенное содержание минеральных солей в 
воде приводит к формированию накипи на на-
гревательном элементе. Это снижает, прерывает и 
даже полностью останавливает подачу пара. Кро-
ме того, может вызвать поломку утюга. Поэтому ре-
комендуется использование холодной кипяченой 
питьевой воды, которая существенно продлевает 
срок службы и период
между чистками прибора.
Если вода в вашей местности очень жёсткая, то 
перед заливом необходимо смешать её в соот-
ношении 1:2 с дистиллированной водой или ис-
пользовать только очищенную фильтрованную 
воду. Перед первым применением утюга заполни-
те резервуар водой и, нажимая на кнопку подачи 
пара, выпарите всю воду или прогладьте ненужный 
кусочек ткани, чтобы устранить возможные загряз-
нения, оставшиеся после процесса изготовления 
утюга. Ваш утюг готов к работе! Приятного исполь-
зования!

Выбор температуры
При выборе температурного режима руковод-
ствуйтесь рекомендациями производителей, раз-
мещёнными на ярлыках изделия и данными табли-
цы, приведённой ниже. 

Таблица температурных режимов для      
глажения различных видов ткани  

Ярлык Тип ткани Температура

Синтетика Низкая

Шелк/ Шерсть Средняя

Хлопок/Лен Высокая

Изделие нельзя гладить!

Первый нагрев: примерно 1,5-2 минуты.
•           70-110°С
••         100-160°С
•••       140-210°С
MAX  180-220°С

ПРИМЕЧАНИЕ! Паровое глажение может произ-
водиться только при высокой температуре разо-
грева утюга (в положении регулятора температу-
ры «••», «•••» или «MAX»). Поэтому оно наиболее 
эффективно для изделий из хлопка, льна, джинсы, 
возможно с осторожностью для шерсти и трикота-
жа, не рекомендуется для деликатных синтетиче-
ских и шёлковых тканей.
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Проблема Причина Метод устранения

Прибор не работает или не горит световой 
индикатор

Отключено сетевое питание Проверить надежность подключения к электрической сети

Розетка неисправна Проверить исправность розетки

Появление капель на поверхности подошвы
Процесс глажения начат до достижения максимальной 
температуры Дождаться, когда индикатор нагрева погаснет

Избыточный уровень воды в резервуаре Слить воду до уровня максимальной отметки

Холодная поверхность подошвы утюга Отключено сетевое питание или терморегулятор 
установлен на минимальном значении

Проверить надежность подключения к электрической сети 
или установить терморегулятор на нужном значении

Слишком горячая поверхность подошвы утюга Терморегулятор установлен на значении выше 
необходимого Задать верную температуру с помощью терморегулятора


